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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

สมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๑ วันท่ีสอง ประจําปี พ.ศ.256๖

วันจันทร์ท่ี ๒๕ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น.

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

ผู้เข้าประชุมฯ

ลําดับ

ท่ี

ช่ือ - สกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ

๑ นายมนชัย พร้อมมูล ประธานสภา ฯ มนชัย พร้อมมูล

๒ นายประวิทย์ บุญมี รองประธานสภาฯ ประวิทย์ บุญมี

๓ นายสุนทร กิฬาลาช สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑ สุนทร กิฬาลาช

๔ นางหฤทัย ทองสุวรรณ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๒ หฤทัย ทองสุวรรณ

๕ นางสุธาสินี อยู่ในธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๓ สุธาสินี อยู่ในธรรม

๖ นายจรัส พงษ์รอด สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๔ จรัส พงษ์รอด

๗ นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๕ เฉลิมชัย ธนากรวโรดม

๘ นายปรีชา นาคอ่วมค้า สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๗ ปรีชา นาคอ่วมค้า

๙ นางสายทอง เอ่ียมมี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๙ สายทอง เอ่ียมมี

๑๐ นายธเนศ เลิศสมจิตร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑๐ ธเนศ เลิศสมจิตร

๑๑ นางสาวณาปรีญา นกแก้ว เลขานุการสภาฯ ณาปรีญา นกแก้ว

ผูไ้ม่มาประชุมฯ

- ไม่มี
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ผู้เข้าร่วมการประชุมฯ

1. นายนิวัติ หิรัญ นายกองค์การบริหารส่วนตําบล

2. นายฉลวย เกตุบุญลือ รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๓. นางภคมน คุณัชญ์ธาดา รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๔. นายบุญชัย เตชะศิรินุกูล เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตําบล

๕. นางสาวอารีย์ เป่ียมมีสมบูรณ์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด

๖. นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ ผู้อํานวยการกองการศึกษาฯ

๗. นางสาวสายฝน บํารุงนอก นักวิเคราะห์นโยบายและแผน (รก.หน.สป.)

๘. นายสุรศักดิ์ ศรแก้ว หัวหน้าฝ่ายก่อสร้างและซ่อมบํารุง

๙.นางสาวศศิธร กัลยาวุฒิพงศ์ ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน

๑๐.นางสาวมนธิรา สิงห์ชู นักวิชาการเงินและบัญชี

๑๑.นางสาวกาญจนา ดีโสภา นักวิชาการศึกษา

๑๒.นายชัยวัฒน์ ม่ันจินดา นักทรัพยากรบุคคล

๑๓.นางสาวสุภารัตน์ คํานันท์ เจ้าพนักงานพัสดุ

๑๔.นางสาวนันทพัทธ์ ชัยด้วง นักวิชาการตรวจสอบภายใน

๑๕.นางสาวปยิมาภรณ์ มันทะกะ นิติกร

๑๖.นางสาวพนิดา ยูรสวัสด์ิ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กศ.)

๑๗.นางสาวปยิธิดา แสงค้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สธ.)

๑๘.นางสาวจีรภรณ์ ทองบ้านกวย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สธ.)

๑๙,นางสาวฐิติมา วงษ์แม่น้อย ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สป.)

๒๐.นางสาววรรณิภา ศิริผล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (สป.)

๒๑.นางสาวพิมพ์ชนก ธนพัตอัครานนท์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้

๒๒.นายสุรวัฒน์ งามสม ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กองคลัง)

๒๓.นางสาวสุกัญญา สุขดี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (กองคลัง)

๒๔.นางสาวสุนันท์ โถค้า คนงาน

๒๕.นางสาวปรียาภรณ์ เจริญยศ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ

๒๖.นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า พนักงานขับเคร่ืองจักรกลขนาดเบา

๒๗.นายณรงค์ อ่วมดีสุด พนักงานขับรถยนต์
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เร่ิมประชุมเวลา ๑๐.๓๐ น.

เม่ือถึงเวลานัดประชุมและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด มาครบองค์

ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัยและกล่าว

เปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ คร้ังท่ี ๑ วันท่ีสอง ประจําปี พ.ศ.

256๖ วันจันทร์ท่ี ๒๕ กันยายน พ.ศ.๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด

ระเบียบวาระท่ี 1 เร่ือง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล - วันน้ีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

ประธานสภาฯ วิสามัญ คร้ังท่ี ๑ วันท่ีสองประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ นะครับ

ท่ีประชุมฯ -รับทราบ

ระเบียบวาระท่ี 2 เร่ือง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามที่ได้ส่งเอกสารสําเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

(ประธานสภาฯ) ตําบลท่าตลาด การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด สมัย

วิสามัญ คร้ังท่ี ๑ ประจําปี พ.ศ.256๖ เม่ือวันศุกร์ท่ี ๑๕ กันยายน

๒๕๖๖ เวลา 1๐.๓0 น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด อําเภอสามพราน จังหวัดนครปฐม ให้แก่สมาชิกฯ ได้

ตรวจทานไปแล้ว หากมีสมาชิกฯ เห็นข้อความใดไม่ถูกต้อง จ ะ ข อ ใ ห้

แก้ไขถ้อยคําใดในรายงานการประชุมคร้ังน้ี หรือหากไม่มีข้อขาดตก

บกพร่องท่ีจะขอแก้ไข ขอให้ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด ได้กรุณาให้การรับรองรายงานการประชุมฯ ท่ีเสนอในครั้งน้ี

ด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ ครั้งท่ี ๑

ประจําปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เม่ือวันศุกร์ที่ ๑๕ กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เป็น

เอกฉันท์ จํานวน ๑๐ เสียง
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ระเบียบวาระท่ี 3 เร่ือง ญัตติเสนอเพื่อพิจารณา

๓.๑ พิจารณาอนุมัติรายการกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่าย

(ประธานสภาฯ) เงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครอง

ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๔) พ.ศ.๒๕๖๑

หมวด ๕ การกันเงิน ข้อ ๕๙ ในกรณีท่ีมีรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดิน

และส่ิงก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหน้ีผูกพัน แต่มีความจําเป็นจะต้องใช้จ่ายเงิน

นั้นต่อไปอีก ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินต่อ

สภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกินระยะเวลาหนึ่งปี ขอเชิญนายกองค์การบริหาร

ส่วนตําบลท่าตลาด ได้ชี้แจงต่อสภาฯ ด้วยครับ

นายนิวัติ หิรัญ -เรียนท่านประธานสภาฯ อบต.ท่าตลาด สมาชิก อบต.ท่าตลาด

(นายก อบต.ท่าตลาด) หัวหน้าส่วนราชการ ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน

กระผมขอมอบหมายให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ช้ีแจงในส่วน

ของสํานักปลัด และให้ผู้อํานวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม

ชี้แจงในส่วนของกองการศึกษาฯ ครับ

นางสาวสายฝน บํารุงนอก -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา รวมทั้งผู้เข้าร่วม

(รักษาราชการแทน หน.สป.) ประชุมทุกท่าน สํานักปลัดขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย

ประจําปงีบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด จํานวน ๒ รายการ ดังน้ีค่ะ

แผนงานรักษาความสงบภายใน

๑.งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์การเกษตร รายการ เล่ือยยนต์แบบ ๒ จังหวะ (๒ เคร่ือง)

งบประมาณ ๑๘,๐๐๐ บาท (หนึ่งหม่ืนแปดพันบาทถ้วน)

๒. งานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์ก่อสร้าง รายการ เคร่ืองสกัดไฟฟ้าพร้อมอุปกรณ์ใช้งาน

ครบชุด ขนาด ๑๕ กิโลกรัม (๑ เคร่ือง) งบประมาณ ๒๖,๐๐๐ บาท

(สองหม่ืนหกพันบาทถ้วน)
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นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -เรียนประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกสภา รวมทั้งผู้เข้าร่วม

(ผอ.กองการศึกษาฯ) ประชุมทุกท่าน กองการศึกษาขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย

ประจําปงีบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด จํานวน ๒๑ รายการ ดังน้ีครับ

๑.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ จัดซื้อเก้าอ้ีสํานักงานแบบมีล้อ (๕ ตัว)

งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนบาทถ้วน)

๒.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ จัดซื้อเครื่องปรับอากาศ ๓๖,๐๐๐ บีทียู

จํานวน ๔ เคร่ือง งบประมาณ ๑๘๒,๐๐๐ บาท (หนึ่งแสนแปดหม่ืน

สองพันบาทถ้วน)

๓.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ จัดซื้อชั้นวางกระเป๋าแบบ ๓ ช่อง จํานวน

๒๕ ชุด งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนบาทถ้วน)

๔.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์สํานักงาน รายการ จัดซื้อโต๊ะทํางาน จํานวน ๕ ตัว

งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท (สามหม่ืนบาทถ้วน)

๕.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการ จัดซื้อลําโพงเอนกประสงค์แบบมีล้อ

ลากพร้อมอุปกรณ์ จํานวน ๓ เคร่ือง งบประมาณ ๒๕,๐๐๐ บาท

(สองหม่ืนห้าพันบาทถ้วน)

๖.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์ไฟฟ้าและวิทยุ รายการ ชุดลําโพงชาวบาร์ (SoundBar)

จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๑๐,๐๐๐ บาท (หนึ่งหม่ืนบาทถ้วน)
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๗.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ รายการ จอ Interative Board ๗๕ น้ิว

พร้อมขาตั้งสําหรับห้องปฏิบัติการสําหรับพัฒนาทักษะคิดวิเคราะห์

งบประมาณ ๒๖๐,๐๐๐ บาท (สองแสนหกหม่ืนบาทถ้วน)

๘.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ เคร่ืองคอมพิวเตอร์

โน๊ตบุ๊คสําหรับงานประมวล งบประมาณ ๒๒,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนสอง

พันบาทถ้วน)

๙.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ เคร่ืองพิมพ์

Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)

จํานวน ๑ เคร่ือง งบประมาณ ๗,๕๐๐ บาท (เจ็ดพันห้าร้อยบาทถ้วน)

๑๐.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ จัดซื้อคอมพิวเตอร์

แท็บเล็ต จํานวน ๕๐ เคร่ือง งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท (ห้าแสน

บาทถ้วน)

๑๑.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ เคร่ืองพิมพ์

Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ง จํานวน ๔ เคร่ือง งบประมาณ

๓๐,๐๐๐ บาท (สามหม่ืนบาทถ้วน)

๑๒.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมส่ือจัด

ประสบการณ์การพัฒนาทักษะการคิดวิเคราะห์ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง

จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๕,๖๐๐ บาท (สองหม่ืนห้าพันหกร้อย

บาทถ้วน)
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๑๓.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมพัฒนา

ทักษะการคิดเสริมเชาว์ปัญญาระดับปฐมวัยพร้อมติดต้ัง จํานวน ๑ ชุด

งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท (สองหม่ืนหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน)

๑๔.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมพัฒนา

ทักษะทางคณิตศาสตร์ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน ๑ ชุด

งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท (สองหม่ืนหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน)

๑๕.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมพัฒนา

ทักษะทางวิทยาศาสตร์ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน ๑ ชุด

งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท (สองหม่ืนหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน)

๑๖.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมพัฒนา

ทักษะพ้ืนฐานทางภาษาระดับปฐมวัยพร้อมติดต้ัง จํานวน ๑ ชุด

งบประมาณ ๒๗,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนเจ็ดพันบาทถ้วน)

๑๗.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมพัฒนา

ทักษะภาษาอังกฤษผ่านกิจกรรมสําหรับเด็กปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน

๑ ชุด งบประมาณ ๑๕,๗๐๐ บาท (หนึ่งหม่ืนห้าพันเจ็ดร้อยบาทถ้วน)

๑๘.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมส่ือ

มัลติมีเดีย ชุดอาเซียนน่ารู้ ระดับปฐมวัยพร้อมติดต้ัง จํานวน ๑ ชุด

งบประมาณ ๒๑,๓๐๐ บาท (สองหม่ืนหนึ่งพันสามร้อยบาทถ้วน)



8

๑๙.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมส่ือ

มัลติมีเดียส่งเสริมทักษะการเรียนรู้ระดับปฐมวัยพร้อมติดตั้ง จํานวน ๑

ชุด งบประมาณ ๒๗,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนเจ็ดพันบาทถ้วน)

๒๐.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท

ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ รายการ ชุดโปรแกรมส่ือ

มัลติมีเดียส่งเสริมทักษะการอ่านออกเสียงและสะกดคําภาษาอังกฤษ

แบบโฟนิคส์พร้อมติดตั้ง จํานวน ๑ ชุด งบประมาณ ๒๐,๐๐๐ บาท

(สองหม่ืนบาทถ้วน)

๒๑.งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา หมวดค่าท่ีดินและ

สิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างอาคารหรือส่ิงปลูกสร้างต่าง ๆ รายการ

โครงการก่อสร้างห้องนํ้าครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก หมู่ท่ี ๘ งบประมาณ

๔๐๐,๐๐๐ บาท (สี่แสนบาทถ้วน)

รวมรายการท่ีขอกันเงินของสํานักปลัดและกองการศึกษา

รวมท้ังหมด ๒๓ รายการ เป็นเงินท้ังส้ิน ๑,๗๕๑,๐๐๐ บาท

(หนึ่งล้านเจ็ดแสนห้าหม่ืนหนึ่งพันบาทถ้วน)

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้ามีขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ขอสอบถามว่าจัดการเรียนการสอนก่ีห้องคะ

(ส.อบต.หมู่ท่ี ๒)

นายศุภชัย ชุษณะนาคินทร์ -จํานวน ๒ ห้องครับ

(ผอ.กองการศึกษาฯ)

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ขอเชิญครับ หากไม่มี

(ประธานสภาฯ) ผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ



9

มติที่ประชุม -มีมติอนุมัติรายการกันเงินงบประมาณรายจ่าย ประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ของสํานักปลัดและกองการศึกษาฯ รวม

ท้ังหมด ๒๓ รายการ เป็นเงินท้ังส้ิน ๑,๗๕๑,๐๐๐ บาท (หนึ่ง

ล้านเจ็ดแสนห้าหม่ืนหนึ่งพันบาทถ้วน) จํานวน ๑๐ เสียง

๓.๒ พิจารณาเห็นชอบร่างประกาศองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด เร่ือง ให้ใช้ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาดว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอ

ข้อบัญญัติท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๖

นายมนชัย พร้อมมูล -ตามหนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ท่ี มท ๐๘๐๔.๕/ว

(ประธานสภาฯ) ๑๘๑๑ ลงวันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๖๕ เร่ือง ตัวอย่างร่างระเบียบสภา

ท้องถ่ินว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอชื่อ

ข้อบัญญัติท้องถ่ิน พ.ศ.......... ด้วยพระราชบัญญัติการเข้าชื่อเสนอ

ข้อบัญญัติท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๕ ได้ประกาศในราชกิจจานุเบกษาแล้ว

เม่ือวันท่ี ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ และมีผลใช้บังคับตั้งแต่วันถัดจากวัน

ประกาศในราชกิจจานุเบกษา เป็นต้นไป โดยมาตรา ๙ กําหนดให้ผู้มีสิทธิ

เข้าชื่อเสนอข้อบัญญ้ติท้องถ่ินท่ีประสงค์ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

จัดทําร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือเชิญชวนให้ร่วมเข้าชื่อ ให้ย่ืนคําร้องต่อ

ประธานสภาท้องถ่ินตามระเบียบที่ประธานสภาท้องถ่ินกําหนดโดยความ

เห็นชอบของสภาท้องถิ่น กรมส่งเสริมการปกครองท้องถ่ินพิจารณาแล้ว

เพ่ือให้การดําเนินการเป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกฎหมาย จึงได้จัดทํา

ตัวอย่างร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด/สภาเทศบาล/สภา

องค์การบริหารส่วนตําบล.......(ระบุชื่อ)/สภาเมืองพัทยา ว่าด้วยการ

ดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ.......

สําหรับประกอบการพิจารณาจัดทําระเบียบของสภาท้องถ่ินตามความ

เหมาะสมกับบริบทของท้องถิ่น พร้อมแนวทางปฏิบัติตามกฎหมาย

ดังกล่าวเพ่ือเผยแพร่ประชาสัมพันธ์สร้างความรับรู้ความเข้าใจในการมี
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ส่วนร่วมของประชาชนโดยการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถ่ิน (เอกสาร

ตามที่ได้แจกให้สมาชิกสภาฯ ไปแล้วนะครับ มุมสีฟ้า)

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้ามีขอเชิญครับ

(ประธานสภาฯ)

นายประวิทย์ บุญมี -ขอสอบถามว่าหมู่บ้านชัยมงคลแลนด์สามารถเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติ

(ส.อบต.หมู่ท่ี ๒) ได้หรือไม่ครับ

นายนิวัติ หิรัญ -สามารถเข้าชื่อเสนอฯ ได้ครับ

(นายก อบต.ฯ)

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ขอเชิญครับ หากไม่มี

(ประธานสภาฯ) ผมขอมติท่ีประชุมด้วยครับ

มติที่ประชุม -มีมติให้ความเห็นชอบร่างประกาศองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาด เร่ือง ให้ใช้ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนตําบล

ท่าตลาดว่าด้วยการดําเนินการของประชาชนในการเข้าช่ือเสนอ

ข้อบัญญัติท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๖ จํานวน ๑๐ เสียง

ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองอ่ืน ๆ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกฯ ท่านใดมีข้อปัญหาที่จะแจ้งให้ทางผู้บริหารไหมครับ

(ประธานสภาฯ) เชิญครับ

นายสุนทร กิฬาลาช -ไม่มีครับ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๑)

นางหฤทัย ทองสุวรรณ -ขอบคุณท่านนายกท่ีสั่งการให้เจ้าหน้าท่ีไปตัดก่ิงไม้ที่ซอยศิริชัย และ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๒) เจ้าหน้าท่ีชุดดํามาก ๆ ค่ะ เวลาฝนตกตรงซอย ๑๓ หญ้าในสนามสูงมาก

ต้องการให้ไปตัดหญ้าท่ีสนามให้ด้วยค่ะ

นางสุธาสินี อยู่ในธรรม -เร่ืองน้ําท่วม คุณสมควรแจ้งว่าให้ทาง อบต.เชิญเขามาร่วมประชุมด้วย

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 3)

นายจรัส พงษ์รอด -บ้านเลขที่ ๒/๕ ขอให้ไปฉีดยุง และตรงศาลาพักร้อนมีบุคคลจรจัดมา

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๔) พักอาศัยอยู่ในศาลา
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นายเฉลิมชัย ธนากรวโรดม - เร่ืองเคร่ืองสูบนํ้าให้ช่วยตรวจเช็คสภาพให้ด้วยครับ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 5)

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -ตรงบริเวณซอยฟอกแลน ไฟยังไม่ได้ไปทํา ดอกจอกก็ยังไม่ได้

(สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7) ดําเนินการ

นางสายทอง เอ่ียมมี -ขอขอบคุณนายก อบต.ท่ีช่วยให้เด็กๆ ไปตัดหญ้าให้ และขอให้ตัดให้

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙) มากกว่าน้ี และขอให้นํายางมะตอยไปปิดหลุมบ่อ

นายธเนศ เลิศสมจิตร -ขอบคุณนายก อบต.ท่ีดําเนินการในซอยต้นสําโรง

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี 10)

นายประวิทย์ บุญมี -ตอนน้ีทางเข้าบ้านจัดสรรน้ําท่วม รถมอเตอร์ไซส์ว่ิงแทบไม่ได้ นายก

(รองประธานสภาฯ) พอมีวิธีการแก้ไขไหมครับ

-ป้ายในซอยท่ีติดต้ัง เสียภาษีหรือไม่ อย่างไรครับ

-เร่ืองน้ํา ตอนน้ีน้ําจะมาอีกแล้วครับ

นายมนชัย พร้อมมูล -ซอยเจซีเลส ขอให้นายก อบต.ช่วยแก้ไขปัญหาให้ชั่วคราวก่อนนะครับ

(ประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ -ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกหมู่ท่ีได้แจ้งปัญหาให้กับทาง อบต.ได้ทราบ

(นายก อบต.ท่าตลาด) นะครับ

- หมู่ท่ี ๒ ในซอยหลังหมู่บ้าน หมู่ท่ี ๒ ให้นายมานิตย์ นาคอ่วมค้าช่วยไป

ดําเนินการและตัดหญ้าให้ด้วย

- หมู่ท่ี ๓ เร่ืองน้ําท่วม ทาง อบต.จะเร่งดําเนินการ และมอบคุณสายฝน

ดําเนินการต่อด้วย

- หมู่ท่ี ๔ ขอมอบหมายให้กองสาธารณสุขดําเนินการ และเร่ืองคน

จรจัดมอบรองปลัด ประสานเจ้าหน้าท่ีตํารวจดําเนินการด้วยครับ

- หมู่ท่ี ๕ เคร่ืองสูบน้ําของหมู่ที่ ๕ ให้นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า

ดําเนินการด้วยครับ

นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า - ได้ดําเนินการให้แล้วครับ

(พนักงานขับเคร่ืองจักรฯ)

นายนิวัติ หิรัญ - หมู่ท่ี ๗ จะดําเนินการให้ในปีงบประมาณ ๒๕๖๗ น้ีนะครับ และมอบ

(นายก อบต.ท่าตลาด) นายมานิตย์ นาคอ่วมค้า ดูเร่ืองไฟฟ้าให้ด้วยครับ

- หมู่ท่ี ๙ การตัดหญ้าให้ตัดให้บริเวณลึกและกว้างกว่าน้ีและให้นําปูนไป

เทปดิหลุมด้วย
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- หมู่ท่ี ๑๐ จะเรียกช่างมาตรวจสอบให้ครับ

- หมู่ท่ี ๘ ทางจะเป็นหลุมอยู่ ทาง อบต.จะดําเนินการลงหินคลุกไปลงให้

ส่วนเร่ืองป้ายภาษี ให้ดําเนินการเก็บป้ายท่ีไม่ได้เสียภาษีออกให้หมด

นายประวิทย์ บุญมี -เร่ืองน้ําประปา ตรงบริเวณบ้านคุณแตงอ่อน

(รองประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ - ให้นายณรงค์ อ่วมดีสุด เป็นผู้ชี้แจงด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายณรงค์ อ่วมดีสุด -ต้องเดินท่อประปาใหม่ครับ

(พนักงานขับรถยนต์ฯ)

นายประวิทย์ บุญมี -ตรงบริเวณบ้านป้าเทืองจะต่อง่ายกว่าไหมครับ

(รองประธานสภาฯ)

นายนิวัติ หิรัญ - หมู่ท่ี ๖ มอบนายมานิตย์ นาคอ่วมค้า , คุณสายฝน บํารุงนอก

(นายก อบต.ท่าตลาด) เร่งดําเนินการด้วยครับ

นางสายทอง เอ่ียมมี -เคร่ือง ของ หมู่ ๙ ตอนน้ีอยู่ท่ีไหนคะ

(สมาชิกสภาฯ หมู่ท่ี ๙)

นายนิวัติ หิรัญ - อยู่ด้านหลัง อบต.ครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

นายปรีชา นาคอ่วมค้า -เร่ืองดอกจอกยังไม่ได้ดําเนินการให้เลยครับ

(สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7)

นายนิวัติ หิรัญ - หมู่ท่ี ๖ มอบนายมานิตย์ นาคอ่วมค้า ดําเนินการให้ด้วยครับ

(นายก อบต.ท่าตลาด)

ท่ีประชุม -รับทราบ

นายมนชัย พร้อมมูล -มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ครับ หากไม่มี ผมขอ

(ประธานสภาฯ) ปิดประชุมครับ

ปิดประชุมเวลา 1๑.๒๕ น.

(ลงช่ือ) ณาปรีญา นกแก้ว ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม

( นางสาวณาปรีญา นกแก้ว )

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตําบลท่าตลาด สมัยวิสามัญ คร้ังที่ ๑ วันที่สอง ประจําปี พ.ศ.256๖ วันจันทร์ที่ ๒๕ กันยายน พ.ศ.

๒๕๖๖ เวลา ๑๐.๓๐ น. ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด เสร็จเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว

(ลงช่ือ) สุธาสินี อยู่ในธรรม กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นางสุธาสินี อยู่ในธรรม)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๓

(ลงช่ือ) จรัส พงษ์รอด กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายจรัส พงษ์รอด)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๔

(ลงช่ือ) ธเนศ เลิศสมจิตร กรรมการตรวจรายงานการประชุม

(นายธเนศ เลิศสมจิตร)

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด หมู่ท่ี ๑๐

ท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด ได้รับรองรายงานการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาดคร้ังน้ีแล้ว เม่ือวันท่ี..................................................................

(ลงช่ือ) มนชัย พร้อมมูล

( นายมนชัย พร้อมมูล )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าตลาด


